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原子力規制庁記者ブリーフィング 

 

  日時：令和2年4月17日（金）14:30～ 

  場所：原子力規制委員会庁舎 記者会見室 

  対応：児嶋長官官房総務課長 

 

 

＜本日の報告事項＞ 

○司会 それでは、定刻になりましたので、ただいまから原子力規制庁の定例ブリーフィ

ングを始めます。 

○児嶋総務課長 報道官の児嶋です。 

  それでは、お手元の広報日程に従いまして、補足説明をいたします。 

  まずは2番の審査会合の関係です。 

  上から参ります。4月20日月曜日、（1）第28回「もんじゅ廃止措置安全監視チーム会

合」。こちらは日本原子力研究開発機構、JAEAのもんじゅの廃止措置に関しまして、4

月15日に終了した燃料体取り出し作業の結果について説明を受けるものです。 

  続きまして、その下です。（2）第348回「核燃料施設等の新規制基準適合性に係る審

査会合」。こちらは議題が5つございます。 

  議題の1つ目ですが、これは京都大学の臨界実験装置（KUCA）の設置変更承認に関しま

して、軽水減速炉心の代表炉心の解析結果について説明を受けるものです。 

  議題の2つ目です。こちらはJAEAの研究用原子炉JRR-3の設計工事方法認可に関しまし

て、原子炉建屋貫通部のケーブルの火災に対する防護措置について、3月2日の会合のコ

メント回答を受けるとともに、もう一つ、原子炉本体の配管の耐震性評価についての1

月27日のコメント回答等を受けるものです。 

  議題の3つ目です。こちらはJAEAの定常臨界実験装置STACYの設置変更認可に関しまし

て、同じくJAEAの軽水臨界実験装置TCAの使用済み燃料をSTACYの貯蔵設備に貯蔵するこ

とに関しての1月27日の会合のコメント回答を受けるものです。 

  続きまして、議題の4つ目になります。JAEA原子力科学研究所の保安規定の変更認可に

関しまして、周辺監視区域の変更についての3月2日の変更認可申請の概要説明を受ける

ものです。 

  最後、議題の5つ目となります。リサイクル燃料貯蔵のリサイクル燃料備蓄センターRFS

の事業変更許可に関しまして、3月30日の補正申請に対して規制委員会から指摘を行う

ものです。 

  続きまして、4月21日火曜日、（3）第857回「原子力発電所の新規制基準適合性に係る

審査会合」。こちらは議題が事実上2つございます。 

  1つ目は、東京電力柏崎刈羽原子力発電所の保安規定変更認可に関しまして、3月30日
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の補正申請の概要説明を受けるものです。 

  もう1つは、九州電力玄海原子力発電所3号機と4号機の設計工事方法認可に関しまして、

3系統目の所内常設直流電源設備についての3月24日の認可申請の概要説明を受けるも

のです。 

  審査会合ではございませんが、1枚おめくりいただきまして、上から2つ目になります。

4月22日水曜日、（5）原子力規制委員会記者会見。4月22日の開催につきましては4月20

日に開催の有無をお知らせするのですが、もし開催されました場合には、今回の記者会

見場を従来のここの5階の会見室から13階のB、C、D、E会議室、大きく広く取ったとこ

ろに変更したいと考えております。いつまでかは分かりませんけれども、当面ここでや

る予定です。 

  ちなみにこの会議室ですが、会議室を4つ使っておりますけれども、参加される方の間

隔を広く取るために席数が限られます。大変恐縮なのですが、参加人数の把握を事前に

したいと思っておりまして、22日の委員会を開催することになりましたら20日にメール

で御連絡いたしますので、その際に、我々に御連絡いただくための詳しい要領をお伝え

する予定としております。非常に御面倒をおかけしますけれども、御理解、御協力のほ

ど、よろしくお願い申し上げます。 

  私からは以上になります。 

 

＜質疑応答＞ 

○司会 それでは、皆様からの質問をお受けします。いつものとおり、所属と名前をおっ

しゃってから質問のほうをお願いいたします。 

  フジオカさん、お願いします。 

○記者 NHKのフジオカです。 

  4月21日の新規制基準に係る審査会合なのですけれども、柏崎刈羽の保安規定の変更申

請の概要説明ということなのですが、これは先日申請があった中にあった7項目の約束

と、それから、技術的な部分について分けて議論するということだったと思うのですけ

れども、どのような説明になるのでしょうか。 

○児嶋総務課長 概要説明の範囲内で確認するやり取りはあると思います。ただ、詳しい

内容に関しての議論等はなされない予定です。 

○記者 内容についてになってしまうのですけれども、いわゆる7項目の約束の部分につい

ては、委員会の定例会のほうで議論することになるのかなという認識を持っているので

すけれども、審査会合の中でも一応説明はあるということなのですか。 

○児嶋総務課長 ここはあくまでも申請の内容に対する概要説明ですので、そこは触れる

とは思います。詳しい議論は恐らく委員会でされることになると思います。 

 

○司会 ほか、ございますでしょうか。よろしいでしょうか。 
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  それでは、本日のブリーフィングは以上としたいと思います。 

  なお、次回につきましては、委員会が行われる場合については来週火曜日に開催いた

します。よろしくお願いいたします。 

  以上でございます。お疲れさまでした。 

 

－了－ 


